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Observationer

49

Svar status

Total

0,0%Ikke svaret

0,0%Afvist

10,2%Ufuldstændig

89,8%Gennemført

Observationer

47

Din ansættelse på Ungdomsskolen?

Total

21,3%Hovedbeskæftigelse

78,7%Bibeskæftigelse
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Observationer

45

Psykisk arbejdsmiljø
Arbejdsmængde og krav til arbejde
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1

2

3

4

71,1% 68,9% 64,4% 66,7%

26,7%
24,4% 35,6% 33,3%
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Hvor tilfreds er du med din
arbejdsmængde og tidspres?

Oplever du at kunne nå dine
opgaver?

Oplever du at målene for dit
arbejde er tydelige?

Oplever du at målene er til at
navigere i?
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Observationer

45

Psykisk arbejdsmiljø
Indflydelse på eget arbejde
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1

2

3

4

80,0%
93,3%

68,9%

20,0%

20,0%

11,1%
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Oplever du at have indflydelse på
beslutninger vedrørende dit eget

arbejde?

Oplever du at have indflydelse på,
hvordan du udfører dit arbejde?

Er du tilfreds med dine pausemuligheder?
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Observationer

45

Psykisk arbejdsmiljø
Elever med svære problemer og konflikter med elever
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1

2

3

4

62,2% 66,7%

33,3% 26,7%
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I hvor høj grad kan du undgå at bringe dig i følelsesmæssigt
belastende situationer?

Det kan være nødvendigt at skjule sine følelser på arbejdet til
tider – er det generelt okay for dig?
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Observationer

45

Psykisk arbejdsmiljø
Konflikter og mobning/Seksuel chikane
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1

2

3

4

82,2%

15,6%
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I hvor høj grad oplever du, at andre ansatte respekterer dine personlige grænser?
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Observationer

44

Psykisk arbejdsmiljø
Vold og trusler fra elever og forældre
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1

2

3

4

88,6% 88,6%

11,4%
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I hvor høj grad føler du dig tryg og sikker på arbejdspladsen?
(dvs. ikke i risiko for vold, trusler eller krænkelser)

I hvor høj grad føler du dig tryg og sikker, når du har fri?
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Observationer

44

Indeklima
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1

2

3

4

56,8%

36,4%
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I hvor høj grad er du generelt tilfreds med indeklimaet?
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Observationer

44

Indeklima
Rengøring
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1

2

3

4

43,2%

47,7%

9,1%0
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I hvor høj grad er du tilfreds med rengøringen på Ungdomsskolen?
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Observationer

44

Indeklima
Luftkvalitet
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1

2

3

4

65,9%
56,8%

31,8%

31,8%

9,1%
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Er du tilfreds med luftkvaliteten i bygningen eller i
omgivelserne? (dvs. ikke generet af lugt)

I hvor høj grad oplever du, at ventilationen er tilstrækkelig, når
der er mange mennesker i lokalet?
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Observationer

44

Indeklima
Lys
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1
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3

4

63,6%
56,8%

27,3%
31,8%
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I hvor høj grad oplever du, at der er tilpas lys på
arbejdspladsen?

Kan du undgå uønsket lys (fx fra lysarmaturer eller vinduer)?
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Observationer

44

Støj
Kan du undgå generende støj på Ungdomsskolen?
(evt. uddyb hvor der mangler støjskærme mellem støjkilder og arbejdsområde)
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

4,5%1

9,1%2

27,3%3

59,1%4

59,1%

27,3%

9,1%
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Observationer

44

Akustik
Er du tilfreds med akustikken på Ungdomsskolen? (evt. uddyb hvilke lokaler, hvor du er utilfreds med
akustikken)
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

4,5%1

4,5%2

34,1%3

56,8%4

56,8%

34,1%
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Observationer

44

Ergonomisk arbejdsmiljø
Arbejdsstillinger
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1

2

3

4

68,2%

20,5%

9,1%
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I hvor høj grad arbejder du i hensigtsmæssige stillinger?
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Observationer

44

Ergonomisk arbejdsmiljø
Computerarbejde
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1
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4

68,2%

29,5%
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Kan du undgå ensidigt og belastende skærmarbejde på arbejdspladsen?



Powered by Enalyzer | ‎5‎. ‎marts‎ ‎2020‎ ‎10‎:‎56

Observationer

44

Ergonomisk arbejdsmiljø
Tunge løft, træk og skub
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total
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68,2%

29,5%
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I hvor høj grad kan du undgå løft i dårlige arbejdsstillinger?
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Observationer

44

Risiko for ulykker
Ulykker generelt
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total
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84,1%

13,6%
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Hvis du har indberettet en ulykke/hændelse, har ledelsen så fulgt op på den?
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Observationer

44

Risiko for ulykker
Fald og snublen
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

1
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4

56,8% 54,5%

27,3% 31,8%

11,4%
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I hvor høj grad er du tilfreds med glatførebekæmpelse på
Ungdomsskolen og færdselsveje?

I hvor høj grad er du tilfreds med belysningen på udendørs
arbejdsområder og færdselsveje?
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Observationer

44

Dit arbejdsmiljø
Er du generelt tilfreds med arbejdsmiljøet?
1 = Meget utilfreds smiley

2 = Utilfreds smiley

3 = Tilfreds smiley

4 = Meget tilfreds smiley

Total

0,0%1

0,0%2

20,5%3

79,5%4

79,5%

20,5%
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